



బుధవారం ఉజ్జయిని మహాంశాళ దేవాలయాన్ని సందర్శించిన కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

నమస్తే తెలంగాణ

హైదరాబాద్

I హైదరాబాద్, గురువారం 18 జూలై 2024 HYDERABAD



ప్రజలకు దేంగి వ్యాధి నివారణకు అవగాహన కల్పిస్తున్న బిల్డియా సిబ్బంది

ఉజ్జయిని జాతర పనులన్నీ వేగవంతం చేయాలి

హైదరాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి

సిటీబ్యూరో, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) / జేఎన్టీయూఐఐ: ఉజ్జయిని మహాంశాళ దేవాలయంలో ఈనెల 21న జరిగే బోధాచార్య, 22న రంగం (భవిష్యవాణి), మహాహారతి కార్యక్రమాలు ప్రశాంతంగా జరిగేలా భద్రతా చర్యలు చేపట్టాలని అధికారులను కలెక్టర్ అనుదీప్ దురిశెట్టి ఆదేశించారు. సికింద్రాబాద్ ఉజ్జయిని మహాంశాళ దేవాలయాన్ని ఆయన బుధవారం సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. మహాంశాళ జాతరకు సంబంధించిన పనులన్నీ వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలన్నారు. ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగకుండా పోలీసు శాఖ ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని ఆదేశించారు. జాతరలో విద్యుత్ అంతరాయం ఉండకుండా చూడాలన్నారు. మున్సిపాలిటీ దేవస్థానం పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండేలా అధికారులు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సికింద్రాబాద్ ఆర్ డిఓ డజరత్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బిల్డియాలో 1050 ఖాళీల భర్తీకి ప్రతిపాదన

సిటీబ్యూరో : జేహెచ్ఎంసీలో పారిశుధ్య విభాగాన్ని మరింత బలోపేతం చేయాలని నిర్ణయించారు. ఇందులో భాగంగానే శానిటేషన్ విభాగానికి 1050 మంది పర్సనల్ భర్తీ చేయాలని నిర్ణయించారు. ఈ మేరకు 1050 మంది వర్కర్ల నియామకానికి అనుమతి ఇవ్వాలంటూ.. జేహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఆఫ్ ప్రజా పారిశుధ్య ప్రతిపాదనలు సమర్పించారు. పారిశుధ్య విభాగంలో స్వీచ్ పంపు తక్కువగా ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. స్వీచ్ పంపు శాఖల బలోపేతం (బ్యాలన్స్) ప్రభుత్వం నుంచి సడలింపు ఉత్తర్వులు పొంది వరకు శానిటేషన్ వర్కర్ల గ్రూప్ ద్వారా బెట్ సాఫ్ట్వేర్ శానిటేషన్ వర్కర్ల క్లాస్-4 ఉద్యోగుల భారితో పర్సనల్ పోస్టులను భర్తీ చేయనున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.

శానిటేషన్ విభాగంలో ఉద్యోగుల వివరాలు	
బెట్ సాఫ్ట్వేర్ వర్కర్స్ -	18343
సిహెచ్ వర్కర్స్ -	2365
ఎన్ఎఫ్ఎస్ -	952
శానిటరీ సూపర్వైజర్స్	
శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్స్ -	24
ఫీల్డ్ ఆఫీసర్స్ (డికాంక్/ఎంఓఐపాచ్) -	29
ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ సెక్షన్స్ -	30

జీరో అవర్.. డబ్బులు సేఫ్!

సైబర్ మోసాల్లో వేగంగా స్పందించాలి

వెంటనే 1930కు కాలే లేదా సైబర్ క్రైమ్ పోర్టల్లో ఫిర్యాదు చేయాలి దోచుకున్న సామగ్రి వెనక్కి రప్పించేందుకు అవకాశం పొందాలి సైబర్ పోలీసుల సూచనలు ఐదు ఘటనల్లో రూ. 46 లక్షలు వాపస్ బాధితులకు అందజేశారు

సిటీబ్యూరో, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఇటీవల సైబర్ నేరగాళ్లు రెచ్చిపోతున్నారు. వివిధ రకాలుగా దోచుకుంటున్నారు. అయితే బాధితులకు తాను మోసపోయినట్లు గుర్తించి.. వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ పోర్టల్, 1930, సైబర్ క్రైమ్ రాజాకు జీరో అవర్లో ఫిర్యాదు చేస్తే పోలీసు సామగ్రిని వెనక్కి రప్పించేందుకు ఎక్కువ అవకాశాలుంటాయని సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులు చెబుతున్నారు. హైదరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ రాజా అధ్యక్షుడు జీరో అవర్లో ఫిర్యాదు చేసిన పలువురికి పోలీసు సామగ్రి వెనక్కి రప్పించి బాధితులకు అమ్మగిచ్చినట్లు డి.సీ.పీ కవిత వెల్లడించారు. ఐదు ఘటనల్లో రూ. 55,32,000 సైబర్ నేరగాళ్లు దోచుకోగా, జీరో అవర్లో ఫిర్యాదు చేయడంతో రూ. 46,07,085 లక్షల సగటు వెనక్కి రప్పించి, బాధితులకు అందించినట్లు చెప్పారు.

ప్రధాన మైన కేసులు వివరాలివి..

- అంబర్లపేటకు చెందిన బాధితుడికి గత నెల 27న 'మేము ఫెడెక్స్ కొరియర్ సంస్థ నుంచి మాట్లాడుతున్నాం.. మీ ఆధార్ నంబర్ని ముందే నుంచి ఇరాన్ కు డ్రగ్స్ సరఫరా అవుతున్నాయి' అంటూ ఆగ్రహం పోస్ట్ చేశారు. ఇంతలో తాము ముందే సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు మాట్లాడుతున్నామంటూ.. స్ట్రైప్ లో కాల్ చేసి.. డిజిటల్ అవుట్ చేశారు. మీ పేరుతో స్ట్రాంగ్ జరుగుతున్నది. ఆర్ బీబి, సీపీబి విభాగాలు సీప్ విచారణ చేస్తున్నాయంటూ.. బ్యాంకు ఖాతా తీసుకొని రూ. 19,92,921 లక్షలు ప్రై అప్రూవ్డ్ లోన్ తీసుకున్నారు. ఆ తర్వాత బెదిరించి అందులో నుంచి రూ. 18 లక్షలు కాజేశారు. అయితే బాధితుడు వెంటనే హైదరాబాద్ సైబర్ క్రైమ్ రాజాను సంప్రదించడంతో ఎన్సీఆర్ పోర్టల్లో వివరాలు నమోదు చేయించి.. వెంటనే రూ. 18 లక్షలు ఆయా ఖాతాల్లో నిలిపివేయించి.. ఆ అకౌంట్లను ఫ్రీజ్ చేయించారు. కోర్టు అనుమతితో అందులోంచి డబ్బు వెనక్కి రప్పించి బాధితుడికి అప్పగించారు.
- ఇటీవల ఓ బాధితుడికి కేవల రూ. 1.5 లక్షలు వెనక్కి రప్పించారు.



రీనేరగాళ్లు.. అతడి యూనియన్ బ్యాంక్ ఆఫ్ ఇండియా అకౌంట్ నుంచి రూ. 2 లక్షలు కాజేశారు. బాధితుడు వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ రాజాను ఆశ్రయించడంతో ఎన్సీఆర్ పోర్టల్లో ఫిర్యాదు చేయించారు. ఆయా ఖాతాలను బ్లాక్ చేసి.. రూ. 1,75,185 వెనక్కి రప్పించారు.

- ముంబై పోలీసులమంటూ పోస్ట్ చేసి.. 'మీ పేరుతో స్ట్రాంగ్ జరుగుతున్నదని బెదిరించి.. రూ. 5.90 లక్షలు కాజేశారు. బాధితుడు సైబర్ క్రైమ్ రాజాను ఆశ్రయించడంతో సిబ్బంది వెంటనే ఎన్సీఆర్ పోర్టల్లో వివరాలు నమోదు చేయించి బాధితుడి డబ్బు వెళ్లిన బ్యాంకు ఖాతాలను ఫ్రీజ్ చేసి.. అందులో నుంచి రూ. 4,78,000 లక్షలు వెనక్కి రప్పించారు.
- రూ. 20,08,900 పోగొట్టుకున్న ఓ వ్యక్తి వెంటనే సైబర్ క్రైమ్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. ఆ డబ్బులను వాప్స్ తెచ్చింది బాధితుడికి అందజేశారు.
- మరో బాధితుడు రూ. 9.40 లక్షలు పోగొట్టుకొని.. ఫిర్యాదు చేయడంతో సైబర్ నేరగాళ్ల బ్యాంకు అకౌంట్లను ఫ్రీజ్ చేశారు. రూ. 1.5 లక్షలు వెనక్కి రప్పించారు.

చెరువుల పరిరక్షణపై పట్టించేదీ?

కేసీఆర్ ప్రభుత్వంలో సుందరీకరణకు రూ. 271 కోట్లు కేటాయింపు

ఎనిమిది నెలలుగా పనుల్లో పురోగతి చూపని బిల్డియా కబ్జాలకు గురవుతున్నా.. అధికారుల్లో చలనం కరువు

సిటీబ్యూరో, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : చెరువుల రక్షణలోనే కాదు.. సుందరీకరణ పనుల్లోనూ జేహెచ్ఎంసీ నిర్లక్ష్యం చూపుతున్నది. చెరువుల పరిరక్షణ ద్వారా 'హైడ్రా' విభాగాన్ని ఏర్పాటు చేశామని ఒక వైపు చెబుతున్నా.. క్షేత్రస్థాయిలో చెరువుల చుట్టూ ఫెన్సింగ్ ఏర్పాటు చేయలేక కబ్జాదారులకు కొందరు అధికారులు వంత పాడుతున్నారు. చేతిలో ఉన్న నిధులతో పరిరక్షణ.. సుందరీకరణ పనులు చేపట్టి మిగిలిన పనులకు క్షేత్రస్థాయిలో అధికారులు అధికారులు.. గడిచిన ఏడు నెలలుగా పనులపై పురోగతి చూపించడం లేదు. జేహెచ్ఎంసీ



పరిధిలో ఉన్న 185 చెరువులను కాపాడి పరిసరాలను అందంగా, ఆహ్లాదకరంగా తీర్చిదిద్దాలన్న బిల్డియా.. సుందరీకరణ పనులను అటకొందింది. చుట్టూ బండ, వాకింగ్ ట్రాక్లు, ల్యాండ్ స్కేపింగ్ పనులు నక్షత్రకన సాగుతున్నాయి. ఎగువ ప్రాంతాల నుంచి భారీగా

చెరువుల అభివృద్ధి పనుల వివరాలు			
వర్కర్స్	అభివృద్ధి చేసిన చెరువుల సంఖ్య	పూర్తయినవి	పురోగతిలో ఉన్నవి
ఫెన్సింగ్ అండ్ బొంబరంగ్	56	32	24
సివర్ డ్రైనేజీ	89	21	68
నర్సింగ్/నర్సింగ్ మరమ్మతులు	144	110	34
సాఫ్ట్ ఇన్ఫ్రా/బ్యూటీఫికేషన్	34	3	31

మురుగునీరు చెరువుల్లోకి చేరుతుండటంతో దుర్వాసన వస్తున్నది. ఈ నేపథ్యంలో చెరువు సుందరీకరణ పనులు నిలిపివేసడంపై జేహెచ్ఎంసీకి ఫిర్యాదులు వెళ్లుతున్నాయి. గత కేసీఆర్ సర్కారు జేహెచ్ఎంసీ పరిధిలో తొలి విడతగా 20 చెరువుల సుందరీకరణ పనులను రూ. 271.93 కోట్లతో చేపట్టాంది. అయితే కొత్త ప్రభుత్వం వచ్చాక.. గడిచిన ఏడు నెలలుగా చెరువుల సుందరీకరణ పనులు ఏ మాత్రం ముందుకు కదలడం లేదు.

లేడీ.. కిలాడీ!

డబ్బులు తిరిగి ఇవ్వమని అడిగితే.. కేసులు పెట్టిస్తానంటూ బ్లాక్ మెయిల్ కంపెనీలు పోలీసులకు బాధితుల ఫిర్యాదు నిందితురాలి అరెస్టు

సిటీబ్యూరో, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : 'నా వద్ద కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే ఫ్లాట్లు, అప్రోప్రియేట్ వంటి స్థిరాస్థులు ఉన్నాయి. నాకు అర్థికంగా సహాయం చేసి.. మీ పెట్టుబడికి రెట్టింపు రాబడి ఇస్తామంటూ.. ఓ.కీ.లా లేడీ అనే కంపెనీ మోసం చేసి.. వారి నుంచి రూ.3.06 కోట్లు దోచుకుంది. వివరాల్లోకి వెళితే.. పనగంటి ఇందిరాదేవిరెడ్డి(29) తనకు తాను ఎన్ఆర్ఐగా పరిచయం చేసుకున్నది. ప్రస్తుతం నాగోల్లో బ్యూటీఫైర్లో పాటు డివీ ఫుడ్స్ పేరుతో అదే ప్రాంతంలో ఫుడ్ ఇండస్ట్రీ కూడా నడుపుతున్నది. అంతే కాకుండా మద్యాపార, గచ్చిబౌలి, నార్సింగ్ ప్రాంతాల్లోని పలు గేటెడ్ కమ్యూనిటీల్లో కోట్ల రూపాయల విలువ చేసే స్థిరాస్థులు ఉన్నాయని, నాగోల్లో ఒక అప్రోప్రియేట్ కూడా ఉన్నట్లు జాబాలను నమ్మించింది. అర్థిక సాయం కింద తన వద్ద పెట్టుబడి పెడితే రెట్టింపు రాబడి చెల్లిస్తానని నమ్మబలికింది. ఈ

పెట్టుబడికి రెట్టింపుస్తానంటూ రూ.3.06 కోట్లు వసూలు బయటపడిన బాగోతం..

క్రమంలో పలువురు అమాయక ప్రజల నుంచి రూ. 3.06 కోట్లు వసూలు చేసింది. అంతటితో ఆగకుండా ఇద్దరు బాధితులకు చెందిన రెండు కార్డు సైతం తీసుకొని.. వారికి తెలియకుండానే తనాఖా లుగా బాధితులకు పరిచయం చేయించి.. వారి డబ్బుతో 2వ ఫోన్లు, ఓ వన్ షప్స్ మొత్తం ఫోన్లను కొనుగోలు చేసింది. అయితే ఇందిరాదేవి బాగో తాన్ని అయిదున్ను తమకు తిరిగి ఇవ్వాలంటే డిమాండ్ చేయడంతో నిందితురాలు స్పందించడంపై పోలీసులు తెలిపారు. ఆమె వద్ద నుంచి రెండు కార్డు, ఐపోన్ ను సాధించి చేసుకున్నారు. ఈ కేసును సైబరాబాద్ పోలీసు కమిషనర్ అవినాష్ దీక్షిత్, ఈవోడబ్ల్యూ డి.సీ.పీ ప్రసాద్ పర్యవేక్షణలో వెంకటేశ్వర్లు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

'పెరుగు తాగిన పిల్ల' ఘటనపై విచారణ

'నమస్తే' కథనంపై స్పందించిన వర్కర్ల అధికారులు ఇలాంటి ఘటనలు పునరావృతం కావద్దంటూ.. ఆదేశం

కేసీఆర్ పోలీసులు, జూలై 17 : జేఎన్టీయూఐఐ వర్కర్లలోని మంజీరా హాస్టల్లో ఆహార పదార్థాల గిన్నెపై కూర్చున్న పిల్ల... దదాగా పెరుగు తాగిన పులు నష్టం మాత్రం కేసీఆర్ ఎక్స్(బిల్డింగ్) వేదికగా స్పందించడం... 'నమస్తే'లో ఆ వార్తను ప్రచురించడంతో వర్కర్ల అధికారులు స్పందించి.. దిద్దుబాటు చర్యలు చేపట్టారు. బుధవారం వర్కర్ల కళాశాల ప్రెస్ నోట్ నర్సింగ్ హాస్టల్లో జరిగిన సంఘటనపై విచారణకు ఆదేశించారు. వర్కర్లలోని హాస్టల్లోని వంటగదులను పరిశీలించాలని, పిల్ల, ఎలుక, బొద్దింకలు, బుట్టలు, ఇతర జీవాలు వంటగదిలోకి రాకుండా చేయాలని, విద్యార్థులకు అందించే ఆహారం.. కువి, శుభ్రతగా ఉండేలా ప్రత్యేక చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఇలాంటి సంఘటనలు పునరావృతం కాకుండా పకడ్బందీగా జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని హాస్టల్ వార్డుస్, సిబ్బందిని ఆదేశించారు. కాగా, సోషల్ మీడియాలో హాల్ వల్ల 'పెరుగు తాగిన పిల్ల'.. అంశంపై మాట్లాడుతూ.. వర్కర్ల హాస్టల్లో ఓ కిటికీ తెరిచి ఉండటం వల్ల పిల్ల హాస్టల్ గదిలోకి వచ్చిందన్నారు. విద్యార్థులు భోజనం చేసిన తర్వాత.. రాత్రి వేళలో పిల్లలోపలికి వచ్చిందని, విద్యార్థులకు భోజనాలను పట్టించే సమయంలో వచ్చే అవకాశం లేదన్నారు. విద్యార్థులకు అందించిన భోజనం శుభ్రమైనదేనని, పిల్ల ముట్టలేదని స్పష్టం చేశారు. హాస్టల్లో పర్యటించిన జేహెచ్ఎంసీ ఫుడ్ సెక్యూరిటీ అధికారులు.. ఈ అంశాన్ని ప్రతి కరెన్సీని పట్టించాలని, హాస్టల్లోని కొందరు విద్యార్థులు కావాలనే.. వీడియోను సోషల్ మీడియాలో పోస్ట్ చేశారు. దురుద్దేశంతోనే ఈ అంశాన్ని ప్రచారం చేయవద్దని తెలుస్తుందన్నారు. హాస్టల్లో సమస్యలను గుర్తిస్తే.. వర్కర్ల మేనే సిబ్బంది.. లేదా వార్డుస్కు.. లేదా సోషల్ మీడియాలో ఫిర్యాదులు చేసినా సరే మేడియాలో పెట్టడం సరికాదన్నారు. ఈ అంశంపై పూర్తి విచారణ చేసిన తర్వాత బాధ్యులైన వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని తెలిపారు.



అధిక అద్దెలు... ఆదరణ కరువు

మెట్రో స్టేషన్లలో ఖాళీగా వ్యాపార స్థలాలు

సిటీబ్యూరో, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : హైదరాబాద్ మెట్రో రైలు ప్రాజెక్టులో రవాణా ఆధారిత అభివృద్ధి (ట్రాన్సిట్ ఓరియంటెడ్ డెవలప్ మెంట్ - టివోడీ) కి ప్రాధాన్యత చేతుండా పోతోంది. ముఖ్యంగా మెట్రో రైల్వేలోని ప్రయాణం చేస్తూ ఆయా స్టేషన్లలో పాపింగ్ చేసేలా ప్రత్యేకంగా వాణిజ్య స్థలాలను ప్రతి మెట్రో స్టేషన్లోనూ నిర్మించారు. ప్రతి రోజూ 5 లక్షల మంది నగర వాసులు మెట్రో రైల్వేలో ప్రయాణం చేస్తున్నారు. వారికి అవసరమైన పాపింగ్ నింపుతూ స్టేషన్లలో అందుబాటులోకి తీసుకురావడం లేదు. కేవలం 4-5 మెట్రో స్టేషన్లు మొనగాయన్ మరక్కడా పాపింగ్ నింపుడ జాడ కనిపించడం లేదు. కేవలం అమీర్ పేటలోనే వ్యాపార కార్యకలాపాలు కొంతమేర అనుకున్న స్థాయిలో ఉన్నాయి. ఇక ప్రారంభ మెట్రో స్టేషన్లైన ఎల్.నగర్, మియాపూర్, జేఎన్టీయూ, నాగోల్, రాయచూర్, హైటెక్ సిటీ వంటి స్టేషన్లలో వ్యాపారాలు ఏర్పాటు చేసిన వారు ఎక్కువ కాలం వాటిని నిర్వహించలేకపోతున్నట్లు సమాచారం. స్టేషన్లలో ఉన్న వాణిజ్య స్థలాలను అద్దెలు తీసుకోవాలంటే చదరపు అడుగుకు రూ.80 నుంచి రూ.100ల వరకు కోల్ చేస్తున్నారు. ఈ స్థాయిలో వాణిజ్య స్థలాల దరలు ఉంటే.. తాము ఎలా వ్యాపారాలు చేస్తామని నిర్వాహకులు వాపోతున్నారు.



వర్ష సూచన

సిటీబ్యూరో, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : బంగాళాఖాతంలో ఏర్పడే అల్పపీడనానికి తోడు చురుకుగా కదులుతున్న రుతుపవనాల ప్రభావంతో రాగల రెండు రోజులు గ్రేటర్లోని పలు చోట్ల తేలికపాటి నుంచి మోస్తరు, మరికొన్ని చోట్ల మోస్తరు నుంచి తేలికపాటి వానలకు సరిగ్గా అవకాశాలున్నట్లు హైదరాబాద్ వాతావరణ కేంద్రం అధికారులు వెల్లడించారు. కాగా, అల్పపీడనం ప్రభావంతో గ్రేటర్లోని లింగంపల్లి, రామచంద్రాపురం, చందానగర్, గచ్చిబౌలి తదితర ప్రాంతాల్లో తేలికపాటి జల్లులు కురిశాయి.

ఆర్టీఎలో బ్రోకర్ల వ్యవస్థకు చెక్

స్లాట్ బుక్ చేసుకున్న వారిలోనికి అనుమతి

దశాబ్దాల బెడద లేకుండా ఉన్న తాదికారుల పర్యవేక్షణ ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో అదనంగా 8 సీనియర్ కెమెరాలను ఇప్పటికే ఖైరతాబాద్లో 19 ఏర్పాటు ఇటీవల ఓ ఉన్న తాదికారిని దాడి నేపథ్యంలో అరెస్టు చేశారు. సిటీబ్యూరో, జూలై 17 (నమస్తే తెలంగాణ) : ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో దశాబ్దాల బెడద లేకుండా రవాణా శాఖ అధికారులు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. స్లాట్ బుక్ చేసుకున్న వారిని మాత్రమే లోనికి అనుమతిస్తున్నారు. ఇటీవల ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో ట్రోఫర్లు చెలరేగిపోతున్నారనే ఫిర్యాదులు ఉన్న తాదికారులకు అందడంతో చర్యలు చేపట్టారు. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో స్టాఫ్ వ్యక్తుల పనిలో లోపలికి అనుమతించడం లేదు. ఎవరి పేరుతో స్లాట్ బుక్ అవుతుందో.. వారిని అరెస్టు చేయాలని అనుమతించి వని పూర్తి చేస్తున్నారు. అంతేకాదు ఎవరైనా కొత్తగా రవాణా సేవల గురించి అనుమతికొనాలనుకుంటే గేటు వద్ద ప్రత్యేక సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండి ఆ వివరాలను అందిస్తున్నారు. దీంతో ఇక కార్యాలయాల్లోకి దశాబ్దాల వైఫల్యాలను నివారించే తీరులో వ్యవస్థలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ కారణంగా ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో పారదర్శక మాత్రమే లోనికి అనుమతించి వని పూర్తి చేస్తున్నారు. అంతేకాదు ఎవరైనా కొత్తగా రవాణా సేవల గురించి అనుమతికొనాలనుకుంటే గేటు వద్ద ప్రత్యేక సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండి ఆ వివరాలను అందిస్తున్నారు. దీంతో ఇక కార్యాలయాల్లోకి దశాబ్దాల వైఫల్యాలను నివారించే తీరులో వ్యవస్థలు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. ఈ కారణంగా ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో స్లాట్ బుక్ చేసుకున్న వారిని మాత్రమే లోనికి అనుమతిస్తున్నారు. ఇటీవల ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో ట్రోఫర్లు చెలరేగిపోతున్నారనే ఫిర్యాదులు ఉన్న తాదికారులకు అందడంతో చర్యలు చేపట్టారు. హైదరాబాద్, రంగారెడ్డి, మేడ్చల్ వ్యాప్తంగా ఉన్న అన్ని ఆర్టీఎ కార్యాలయాల్లో స్టాఫ్ వ్యక్తుల పనిలో లోపలికి అనుమతించడం లేదు. ఎవరి పేరుతో స్లాట్ బుక్ అవుతుందో.. వారిని అరెస్టు చేయాలని అనుమతించి వని పూర్తి చేస్తున్నారు. అంతేకాదు ఎవరైనా కొత్తగా రవాణా సేవల గురించి అనుమతికొనాలనుకుంటే గేటు వద్ద ప్రత్యేక సిబ్బంది అందుబాటులో ఉండి ఆ వివరాలను అందిస్తున్నారు.

